[bookmark: _GoBack]Інформація про вибіркову навчальну дисципліну із кафедрального каталогу 
ОП «Біологія» спеціальності Біологія та біохімія другого магістерського рівня вищої освіти на 2022/2023 навчальний рік
	Назва дисципліни
	Ландшафтна архітектура з основами урбоботаніки

	Рівень вищої освіти
	Магістр

	Курс (рік) навчання
	1

	Семестр
	1

	Обсяг дисципліни у кредитах*
	4 кредити ЄКТС

	Мова викладання
	українська

	Передумови для вивчення дисципліни
	Не потребує передумов вивчення, оскільки навчальна дисципліна викладається у першому семестрі.

	Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни
	Ботаніки

	Інформаційне забезпечення
	Презентації, сайт електронного навчання

	Форма проведення занять
	Лекції, лабораторні заняття

	Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):
	Знати характеристику дерев і чагарників за їх головними біологічними властивостями по відношенню до основних факторів зовнішнього середовища; природні декоративні властивості деревних рослин, вміти за діагностичними ознаками визначати основні види декоративних голонасінних та покритонасінних рослин. Знати основні елементи композицій зелених насаджень та дизайну декоративно-квітучими рослинами; вміти правильно підбирати та використовувати декоративні види рослин, підбирати і визначати базові основи побудови композицій: стиль оформлення, тему, характер композиції тощо. Знати основні стилі і напрями ландшафтного дизайну; вміти ідентифікувати за визначеними критеріями тип ландшафтного стилю. Знати класифікації зелених насаджень за їх призначенням, складових частин територій і груп зелених насаджень, малих архітектурних форм; вміти уточнювати норми озеленення в залежності від конкретних умов населеного пункту. Знати основні принципи озеленення міст; процес проектування об’єктів озеленення; вміти працювати з вихідними матеріалами та даними для проектування парку або саду; оволодіти техніками і навиками зображення рослинних об’єктів, складання дендроплану об’єкта озеленення.

	Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):
	Тема 1. Загальні відомості про деревні рослини, їх біологічні властивості. 
Тема 2. Основні екологічні чинники у містах та їх вплив на рослини.
Тема 3. Природні декоративні властивості деревних рослин.
Тема 4. Основні елементи композицій зелених насаджень.
Тема 5. Основні елементи дизайну декоративно-квітучими рослинами.
Тема 6. Водні та кам’янисті ландшафтні композиції. 
Тема 7. Стилістика ландшафтного дизайну. Стилі і напрями ландшафтного дизайну. 
Садово-паркове мистецтво. Видатні сади і парки світу.
Тема 8. Розробка концепції ландшафтного проекту.
Тема 9. Проектування громадських просторів.
Тема 10. Екологічні рішення у сфері ландшафтного дизайну.


	Форма семестрового контролю*
	залік






